

药水一涂,变出一堆“新”发票

江苏还是第一次查获这样的制假方式,目前涉案人员已被刑拘

常州警方根据线索抓获了两个制作假发票的男子,警方发现这两名男子的发票不是地下加工厂印制的假发票,也不是某单位套开的发票,而是经“褪字灵”擦拭后重复使用的正版发票。据悉,江苏还是第一次发现这样的制假方式。

涂上药水,旧发票变“新”发票

泰州人赵某40多岁,在常州打工多年。去年五六月份,他在车站附近兜售发票时遇到了常州人于某。于某30岁出头,长得胖乎乎,还有点谢顶。当时于某要报销一笔钱,正愁找不到发票呢。于是,他收住脚步,叫住了赵某。

做保险业务的于某经常需要一些发票来冲抵一些账务,一来二去,两人熟了。比如于某要开发票了,只要一个电话,赵某便送货上门。而且,因为于某的很多同事和同行也经常要发票,于某都介绍给了赵某。

不过,慢慢的,于某发现这个买假发票是可以赚钱的,比如我跟赵某买一张1万元的发票,他只收我个30元,我卖给别人,至少得100元劳务费。

但于某也发现,假发票到财务那边很容易就被查出来,那种高仿真的发票代价又太高了,而身边的朋友、同事、同行都需要的是真发票。有了这个心眼,于某就找到赵某,一定要他想出办法来。

结果,做了几年假发票生意的赵某通过“圈内朋友”找到了一种神奇的药水:褪字灵。用这种药水一涂抹,发票上打印的字顷刻间就消失了,如果不是仔细辨认,根本就感觉不到是涂改了的发票。

而于某也不闲着,先是在论

坛上寻找一些“老师”,看看他们是怎么让多余的真发票变成钱的。结果还真发现了很多“道道”。例如在论坛上发帖子专门回收发票,各色发票都收。或者到超市去捡人家扔掉了的购物清单,然后凭借清单再到超市服务台开具发票等。

这一学习,让他精神一振,看到了一个广阔的“钱景”。

另外也让他发现通过网络来兜售发票,联系起来更加容易,哪里还需要在什么车站、广场前日晒雨淋地吆喝。

从各种渠道收到一堆旧发票

赶紧去找票源!他去了常州市中心的公交卡充值点,那边有几个老太经常在那里向不要发票的充值者索要发票。老太说,一般面额百元的发票回收是八毛到一块。于某二话不说,那就一块,以后收到了都给我啊。

他看到一些出租车司机把发票都留着,便也打起了主意,让一些相熟的司机把发票都留着,万一有“客户”需要某天的出租车发票,都能帮他们找到。

到超市里捡购物清单太麻烦,等待的时间太长,于是他找到了超市的一些清洁工,让他们收集,他定期去拿就可以了。

而像火车票之类,常州火车站出口处管理得比较严格,不过他很快联系上了福建的一些做假



漫画 实习生 李旻凯

发票的人,从他们那里搞来了很多福州的火车票。

最难搞的就是电信和移动的发票了,尤其是移动的,都是按照名字用机器打印的。但是网络的力量是无穷的,网上还真有“能人”帮他搞到四张空白的通讯发票。不过,他都舍不得用,毕竟数量太少了,不是铁杆客户,是不会出手的。

做了这个“兼职”,于某平日就非常注意去收集发票了。他知道,说不定哪一张发票就是下一个客户需要的。

平日里做业务的时候,也会问问客户,要不要弄点发票?保管是真票,到地税网上都能查出来的,什么车票、餐票、油票、超市购物票,都能搞定。保险客户们觉得业务员热心,还真的让他搞发票。结果,这桩买卖真是让于某一举两得,既赚到了钱,还拉近了保险客户的距离。

不过,案发后的于某坚称,自己做这个不赚钱。

交易时被警方抓获

5月25日下午,根据群众举报,常州市公安局经侦支队会同天津公安分局,组织便衣民警赶到

火车站广场,将正在向旅客兜售发票的赵某抓获,在他身上搜获发票70多张。通过审查赵某,一下子就把手给交代出来了。

刚好前几天,于某叫赵某帮他用神奇药水做一张会务费的发票,计划在这两天碰头的。于是,警方随即安排赵某找于某送发票,引蛇出洞。第二天中午12点左右,当兰陵派出所三名便衣警察带着赵某去预定的麦当劳餐厅时,于某正啃着鸡翅,估计他在想那张两万元的会务发票,至少可以拿到五六百元的劳务费呢。

民警上前叫出了于某的名字,于某一愣,可看到民警亮出的警察证时就全明白了,乖乖地跟着警察去了派出所。办案民警赶到于某的居住地,于某说,“我自己去拿出来,我爸妈不知道我做这个,不要吓着他们”。

民警从于某捧出来的旅行袋里缴获了还没有来得及出售的一大包各色发票。当天晚上,办案民警清点发票时,发现共有4000多张。

目前,警方还在对这一起重大的假发票案件进行审理。而赵某和于某已被警方以涉嫌非法出售假发票罪刑事拘留。沈肖渊 葛小林

城管昨开出两张罚单

中、高考临近,为广大考生营造一个安静的休息环境,常州市城市管理行政执法支队于日前向全城发出“禁噪”措施,在5月20日至6月20日期间,禁止所有工地夜间施工。那么,禁噪方案实施近半月来,那些建筑工地是否“老实”呢?昨晚晚上10时,《生活常州》随城管行政执法支队进行了一次突击检查。

22:40,城管前往位于广成路8号的常州昌发新食品有限公司检查。检查组一行立即驱车赶往现场,刚到厂门口,《生活常州》便听到了隆隆的机器声,执法人员看到一辆挖掘机正铲着大块的土方送往另一辆卡车里,巨大的机器臂在接触地面时发出“铿哪、铿哪”的响声。《生活常州》看到,该厂周围都是民居。见此情景,城管执法人员立即上前要求驾驶员停止作业,接受调查。

后经过调查,常州昌发新食品有限公司夜间施工扰民,并用未核准的车辆运输渣土,城管执法人员随即开具了《停工核查通知书》。

23:15,当检查组巡查至南大街泰富百货门口时,看到两辆水泥搅拌机正停在路边,一边发出“轰隆隆”巨响,一边在浇灌混凝土,车头大灯发出刺眼的光线,将周围映照得如同白昼。城管执法人员通过噪音检测仪,测出当时的噪音高达86分贝,远远超出了55分贝正常标准。“我们也没办法,白天这里是主干道,交警不让停车施工,只能晚上开工了,我们保证早点结束。”工地负责人无奈地说。

城管执法人员要求混凝土停止作业,并开具了《停工核查通知书》。同时,城管执法人员告知工地负责人,这段时间正是学生考前复习时间,尽量选择白天施工。

另据了解,从5月20日“禁噪”以来,常州市城市管理行政执法支队已在全市范围内查处了60余起夜间施工扰民行为。

金以珍 姚斌



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

地产蔬菜便宜多了

《生活常州》从凌家塘市场获悉,由于天气晴好,气温升高,客菜上市量持续稳定,地产蔬菜明显增加,价格继续小幅回落。

目前来自安徽等地的各类夏季蔬菜,上市品种丰富,价格也渐渐松动,其中价格回落最为明显的当数四季豆,价格较上周降了一半。本周倍受关注的蒜头价格继续回落,随着新蒜头的大量上市,本周批发均价3.5元/斤。目前毛豆销量很火,由于上市量还不多,又是时鲜菜,价格有点高,批发价4.5元/斤。当前客菜上市量增长最为明显的当数生瓜,价格能维持在0.3元/斤左右。本周地产蔬菜销售继续走强,特别是一些夏菜、叶菜,正式进入销售旺季。另外,本周地产丝瓜上市了,目前批发价3元/斤。

果品交易目前也很红火,各种时令果品纷纷登场。与去年同期相比,今年荔枝批量上市的日期稍有拖后,所以前期价格较高,但随着本周的上市量增加,价格开始大幅回落。随着气温的上升,西瓜的销量开始同步上升,价格较前期稍有回落,开始趋于平稳。目前市场销售的西瓜主要来自山东、东台等地的早春红玉批发价1.5元/斤、特小凤批发价1.3元/斤,来自海南的麒麟瓜批发价1.8元/斤。当前销售最好的要数爆炸瓜,由于产地不同,口味有所差别,因此价格相差也较大:本地瓜1.2元/斤、东台瓜1

元/斤、山东瓜0.8元/斤。本周来自山东的油桃批量上市了,价格回落明显,目前统货价在2.6元/斤左右。随着气温的升高,山东大樱桃也进入了上市旺季,价格出现下降,批发均价由32元/斤,回落至目前26元/斤。

随着端午节的临近,禽蛋区又开始活跃起来,本周各种蛋类交易活跃,但价格平稳。本周批发均价为:鸡蛋3.5元/斤、鸭蛋4.9元/斤、咸蛋0.65-0.85元/只、皮蛋0.6-0.8元/只。

江红霞 晁静

(6月3日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	清潭	小河沿
青菜	1	0.8
空心菜	2	2
花菜	2	2
茄子	3	1.5
青椒	4	1.2
黄瓜	1.5	1
土豆	3	2
丝瓜	4	3
四季豆	3	2
绿豆	10	9
草鸡	15	14
草鱼	6.5	6.5

提醒

小心,歹徒利用高考诈骗

高考日益临近,各种利用高考进行诈骗的不法行为将逐渐多发,且随着现代通讯技术的发展,行骗者花样也不断翻新,常州警方提醒学生和家长们要注意防范。

一、常见作案节点:

- 1.考前阶段。考前,犯罪嫌疑人以提供试题及答案、帮助传递答案或者帮助免试入校等方式实施诈骗。
- 2.录取阶段。在录取前夕和录取过程中,犯罪嫌疑人自称有熟人关系,花钱能上好大学、好专业,分数不够也能上大学等实施诈骗;编造或伪造大学录取通知书,让当事人事先将学杂费打入其账户实施诈骗。
- 3.落榜阶段。录取结束后,犯罪嫌疑人利用落榜考生家长担心子女情绪低落、会走极端等心理实施封建迷信诈骗。

二、常见作案方式:

- 1.利用网络诈骗;2.冒充高校招生办人;3.混淆文凭教育形式;4.谎称与学校领导或招生人员有“特殊”关系;5.谎称有“内部指标”诱骗;6.以“自主招生”诈骗;7.以定向招生、委培之名诈骗;8.打着本科“补录”旗号行骗;9.利用录取信息进行诈骗。

荆轩 葛小林

去兰陵邮政支局可现场买火车票

6月2日起,邮政网点代售火车票,市民增加了一条订购火车票的渠道。

邮政火车票代售处设于兰陵邮政支局,市民们可前往支局现场购买车票。其他各邮政网点则提供订票服务,每天下午3点之前预订次日车票,代办手续费每张票5元。

晁静

发布

方便高考考生 交巡警开辟“绿色通道”

《生活常州》昨日获悉,6月7日至6月8日,常州交巡警部门将对高考各考点实施交通管制,并且开辟“绿色通道”为有困难的高考考生提供便利。

据悉,交巡警将加大对各考点、住宿点周边道路交通治安管控力度,营造良好的道路交通环境。

另外,从6月7日起,交巡警部门加强对过往车辆的管理,对罗汉路、吊桥路等考点周边路段适时采取临时交通管制。特别在是8日下午的英语听力考试期间,重点控制机动车违法鸣号、排气声音大等干扰。高考期间,交巡民警将确保道路畅通有序,加强沿线各灯控路口和路段交通秩序管理,对接送考生车辆要照顾优先通行,对考生及其家人的求助积极予以帮助;对接送考生车辆发生一般事故的,积极联系车辆或采用其他方法尽快将考生送达考点,保障考生按时抵达考点。

高考期间,考生或送考家长遇到任何路面交通突发困难,均可求助民警或拨打交巡警高考服务热线86651301。

焦荆 葛小林

《女检察官手记》开播

常州市检察院举行电视栏目剧《女检察官手记》正式开播,同时《女检察官手记(二)》由上海文艺出版社正式出版向全国发行。据介绍,《女检察官手记》根据高级检察官、常州市武进区检察院纪萍撰写的同名法制文学专著改编。《女检察官手记》于昨天开始在常州电视台生活频道每晚19点15分播出,每天1集。

常检轩 葛小林

活动

周日有家装团购

活动主题:欢乐总动员,给家装一个HAPPY的理由。活动时间:2010年6月6日(星期日)9:30-17:30;团购地址:飞龙东路110号众志团购网3楼砍价厅。免费咨询电话:400-710-1598

QQ报名:1205965502,现场签到的网友均可获得精美礼品一份,第6位、第16位、第26位……以此类推,序号逢“6”的网友,至66活动现场领取大礼一份。葛小林

健康

美研究显示 辣椒有减肥功效

美国化学学会2日公布的一项最新研究成果显示,辣椒中富含的辣椒素能够燃烧脂肪,起到减肥作用。

此前曾有研究认为,辣椒素可减少热量摄取,降低血脂水平,具有抑制肥胖的作用,但没能揭示辣椒素产生这种功效的机制。

美国化学学会的研究人员在研究过程中分别给两组实验鼠喂食添加辣椒素和不添加辣椒素的高脂肪食物。结果发现,进食含辣椒素食物实验鼠的体重减轻了8%,其体内脂肪中至少有20种主要蛋白的水平发生了变化。研究人员认为,辣椒素是通过诱发动物体内某些蛋白发生变化来抑制脂肪堆积和减轻体重的。

有报告指出,目前肥胖症已成为公共健康的主要威胁之一,它与糖尿病、高血压和心脏病等密切相关。人们可通过多种方法来预防肥胖症,包括合理饮食。

新华社